

2019. 12. 20. 1/176

**Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
3200 Gyöngyös, Rózsa u. 2.**

Roma Nemzetiségi Önk.

Dr. Rédei R. 1/176-21

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 09-én 11:00 órakor megtartott ülésén, a Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal Dísztermében

**Jelen vannak:** Ivanics Sándor elnök  
Vidák Gábor elnökhelyettes  
Ivanics Áhim képviselő  
Vidák József képviselő  
Vidák Renáta közfoglalkoztatott (RNÖK)

**Polgármesteri Hivatal részéről:**

Németh Dóra GyKKT belső ellenőrzési vezető  
Dr. Rédei Rita aljegyző  
Lukovszki Edina PH pénzügyi és költségvetési előadó  
dr. Horváthné Ambruzs Anikó PH Jegyzői Iroda jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Ivanics Sándor elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

Az elnök a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását javasolja, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon!

**Napirendek:**

1. Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására
2. Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására
3. Beszámoló a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről
4. Javaslat a Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadására
5. Egyebek

***A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalását elfogadja.***

Az Elnök javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Vidák Gábor képviselő megválasztását.

***A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag Vidák Gábort megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.***

**1. Napirend:**

Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadására

**Németh Dóra:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2020. évre 1 ellenőrzési feladat meghatározására került sor, mely a gazdálkodási jogkörök szabályozottságának és gyakorlati megvalósulásának ellenőrzését jelenti a gyakorlatban. Az ellenőrzés a III. negyedévben valósulna meg, amelynek időtartama 3 nap. Tájékoztatja a Testületet, hogy az ellenőrzés díja bruttó 15.000,- Ft, melyet a korábbi évekhez hasonlóan a GyKKT-nak kell majd megfizetni.

**Ivanics Sándor:** Kéri, hogy aki elfogadja a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervéről szóló előterjesztést, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **24/2019. (XII.9.) RNÖK határozat**

A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadására” című előterjesztést, és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület az alábbiak szerint elfogadja a 2020. évi belső ellenőrzési tervet:

Az ellenőrzött szervezeti egység:	Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Az ellenőrzés tárgya:	A gazdálkodási jogkörök szabályozottságának és gyakorlati megvalósulásának ellenőrzése
Az ellenőrzés célja:	Annak megállapítása, hogy az ellenőrzésre kijelölt tevékenység a jogszabályoknak és a belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelően történik-e?
Az ellenőrizendő időszak:	2019. január 1-től az ellenőrzés megkezdéséig
Az ellenőrzés típusa:	Szabályszerűségi ellenőrzés
Az ellenőrzés módszerei:	Dokumentumok, nyilvántartások ellenőrzése
Az ellenőrzés tervezett ütemezése:	2020. III. negyedév
Szükséges ellenőrzési kapacitás:	1 fő belső ellenőr
Az ellenőrzésre tervezett napok száma:	3 ellenőri nap
Azonosított kockázati tényező:	A folyamat/tevékenység korábbi ellenőrzése

2. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőre által lefolytatott belső ellenőrzés 2020. évi díját – 1 fő belső ellenőrrel és 3 ellenőri nappal kalkulálva – bruttó 15.000 Ft-ot, a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi állami támogatása terhére Gyöngyös Város Önkormányzatának, az ellenőrzés jegyzői teljesítésigazolását követő 8 napon belül átutalja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ivanics Sándor elnök

## **2. Napirend**

### **Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására**

#### **Ivanics Sándor:**

Elmondja, hogy a 21/2019. (X.28.) RNÖK határozat és a Nektv.-ben foglaltak szerint sor került az SZMSZ felülvizsgálatára a Polgármesteri Hivatal szakembereinek bevonásával. A könnyebb áttekinthetőség érdekében új szabályzat megalkotására került sor.

Az SZMSZ már az újonnan megválasztott képviselők névjegyzékét tartalmazza (3 főről 5 főre emelkedett a képviselők száma), a 2. melléklet pedig azt az együttműködési megállapodást, melyet Önkormányzatunk Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött az elmúlt hónapban.

Az Njt. 103. § (3) bekezdése kimondja, hogy a vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő tartja nyilván és ellenőrzi. A képviselő vagyonyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - nyilvános. A képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak az ellenőrző bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

Fenti feladatok ellátására javasolja Ivanics Áhim és Vidák Gábor képviselők megválasztását! (SzMSz 3. melléklet)

Kéri, hogy aki elfogadja a Roma Nemzetisége Önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatát, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **25/2019. (XII.9.) RNÖK határozat**

*A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására” c. előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:*

*1. A Képviselő-testület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 113. § a) pontjában kapott felhatalmazás alapján az új Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.*

*Felelős: Ivanics Sándor elnök*

*Határidő: azonnal*

*2. A Képviselő-testület a vagyonyilatkozatok nyilvántartási és ellenőrzés feladatainak ellátására Ivanics Áhim és Vidák Gábor képviselőket bízta meg.*

*Felelős: Ivanics Áhim és Vidák Gábor képviselő*

*Határidő: értelem szerint*

### **3. Napirend**

#### **Beszámoló a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről**

**Ivanics Sándor:** A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan elfogadott munkatervre és a költségvetési koncepciója alapján végezte 2019. évben is tevékenységét. A 3 fős Képviselő-testület törekedett arra, hogy a közösség tagjai elvárásainak is eleget tegyen, programjainak, feladatainak végrehajtását is ennek megfelelően ütemezte.

Kéri, hogy aki elfogadja a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

### **26/2019. (XII.9.) RNÖK határozata**

*A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés 1. mellékletét képező, a Gyöngyösi Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót.*

### **4. Napirend**

#### **Javaslat a Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadására**

**Ivanics Sándor:**

Elmondja, hogy a Nektv. értelmében a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább négy testületi ülést kell tartani.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-e értelmében a testület éves munkaterv alapján működik, melyet az elnök terjeszt a képviselő-testület elé elfogadásra.

A 2020. évi munkaterv összeállítása mindazon témakörök figyelembevételével történt, melyek napirendre tűzését jogszabály írja elő.

2020. évben is kötelező lesz közmeghallgatást tartani, kéri, hogy a roma lakosság részéről próbáljanak nagyobb érdeklődést elérni!

Kéri, hogy aki elfogadja a Képviselő-testület 2020. évi munkatervét, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**27/2019. (XII.9.) RNÖK határozat**

*A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének elfogadására” c. előterjesztést, és az SzMSz 8. § (1)-(3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva - jelen határozat 1. mellékletét képező tartalommal - a 2020. évi munkatervet elfogadja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Ivanics Sándor elnök

**5. Napirend****Egyebek**

**Ivanics Sándor:** Elmondja, hogy Vidák Renáta hatékony és nélkülözhetetlen munkáját szeretné értékelni, ezért javasolja, hogy az ügykezelő részére 100 000,- Ft jutalmat szavazzanak meg a képviselők.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**28/2019. (XII.9.) RNÖK önkormányzati határozat**

*A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta - a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ügykezelője részére javasolt jutalomról szóló - elnöki szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:*

1. *A Képviselő-testület az Elnök javaslatával egyért és támogatja, hogy a 2019. évi állami működési támogatás terhére, Vidák Renáta ügykezelő részére - a 2019. évi kimagasló munkája elismerésül - 100 000,- Ft jutalom kerüljön kifizetésre.*
2. *Felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy az 1. pontban foglaltakat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata következő módosításakor építse be.*

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ivanics Sándor elnök

Kovács Róbert Pénzügyi és Költségvetési Igazgató

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

k.m.f.

*Ivanics Sándor*  
**Ivanics Sándor**  
elnök

*Vidak Gábor*  
**Vidak Gábor**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

*dr. Horváthé Ambruzs Aniko*  
**dr. Horváthé Ambruzs Aniko**  
jegyzőkönyvvezető



